



冯绍峰终于憋不住了!

发微博承认与倪妮的恋情,称现在很幸福

□本报综合消息

近日,天涯论坛网友爆料,冯绍峰与“谋女郎”倪妮正在热恋中,恋情已有1个月左右。昨日,冯绍峰在微博中公开承认与倪妮的恋情,并称现在很幸福。

在此前的爆料帖中,网友举证了两人微博中的诸多“巧合”,例如情侣戒指、爱心气球等。之前也有网友称偶遇冯绍峰陪女朋友逛街买衣服,并称该女孩的侧影极像倪妮。

随后两天,冯绍峰和倪妮的经纪人均玩起“失踪”,未对此事作出回应。

昨日13时45分,冯绍峰发出微博:“老天让你等,是为了让你遇到对的人,现在很幸福。上苍眷顾,感恩!@倪妮V。”

此条微博发出后,许多网友进行了转发

和评论,纷纷送上祝福。截至发稿时,冯绍峰的这条微博已被转发84884次,有48384条评论,而至昨日22时,倪妮尚未更新微博。

相关链接

冯绍峰,本名冯威,出生于上海,2001年毕业于上海戏剧学院表演系,前期多饰演风度翩翩的贵族公子,如《女人花》中的吴雨声等,2011年凭借清穿剧《宫锁心玉》中的八阿哥一角一炮而红。

倪妮,1988年出生于江苏南京,毕业于中国传媒大学南广学院语言传播系,2011年成为新一代“谋女郎”,在张艺谋导演的电影《金陵十三钗》中扮演女主角玉墨,一举成名。



倪妮和冯绍峰

他的微博

个人资料

关注(286)

粉丝(8838536)

公开分组(0)

微群(1)

相册(2)

游戏(0)

我和他都关注了(6)

老天让你等,是为了让你遇到对的人,现在很幸福,上苍眷顾,感恩!@倪妮V

今天13:45 来自iPhone客户端 举报

转发(84884) 收藏 评论(48384)

“康”和“熙”终于“合体”了! 小S复出录《康熙来了》,产后迅速恢复S曲线

□据 新浪娱乐

小S(徐熙娣)顺利生下第三胎后一个多月积极瘦身7公斤。5月23日,她正式复出主持《康熙来了》,刚好录制第2000期节目,电视台高规格迎接她,欢迎小S归队。制作单位特别送上鲜花、育婴袋等,半年没进棚录影的小S坦言有些紧张,其搭档蔡康永直呼不可思议。不过当媒体请她拍独照时,她马上就摆出性感诱人的姿势,引得众人大笑。

生完第三胎后,众人关心的焦点不外乎小S到底会不会再生第四胎,她早有备而来,摆

出一副惊恐、发愣的表情,她说以后有人再问这个问题,一律以这个表情回应。记者问如果真的再怀第四胎该怎么办,她无奈地说:“那就只好生了。”被问会不会刻意避孕,她大方回答:“现在还没恢复性生活。”众人大笑。被问希望老公结扎吗?小S说尊重老公的意见,但她认为不需要这样。

产后第10天,小S就努力穿调整型内衣雕塑身材,老公还会在一旁督促,她在微博上分享瘦身过程。怀孕期间,小S最胖时只有50公斤,众人直呼不可思议,小S说因为全都胖在女儿“许老三”身上,现在

她已瘦回产前标准体重43公斤。她自曝坐月子期间,除老公的贴心陪伴外,最重要的娱乐就是看《步步惊心》,也因而迷恋上男主角吴奇隆。当天复出主持,小S甚至在录影前幻想制作单位会不会请吴奇隆当复出首集嘉宾,不过这只是她的幻想罢了。



有网友称,只有蔡康永和徐熙娣共同主持的节目才能叫《康熙来了》。

“最佳损友”

吴彦祖冯德伦发微博互相调侃裸照事件

□据《新快报》

香港娱乐圈近日掀起62岁富商刘定成诱骗男艺人拍摄裸照风波,不少男星牵涉其中。香港一周刊报道,在1998年由导演杨凡执导,吴彦祖和冯德伦主演的经典同性恋电影《美少年之恋》中,有一个角色是以刘定成为蓝本的。刘定成表示因此结识当时出道的吴彦祖及冯德伦,还曾为两人拍过无上装照。吴彦祖和冯德伦相继在微博上发言澄清,并互

相调侃。

吴彦祖于5月22日19时59分在微博中放上自己作为封面人物的周刊照片,并幽默地说:“我就没拍过(裸照)!”冯德伦就比较难说……”短短4分钟后,冯德伦亦在微博上发文回击,不仅同样放上该周刊的封面照片,连撰文也效仿好友吴彦祖:“我就没拍过(裸照)!”吴彦祖就比较难说……”不少网友纷纷评论,称吴彦祖和冯德伦太搞笑了,直言“你们两个真是太有爱了”,还有网友调侃:“你俩就在一起吧。”

5月23日下午,冯德伦再度更新微博,贴了一张吴彦祖在《美少年之恋》里搔首弄姿的剧照,写道:“如果没拍过,怎么可以做到这种姿势!@吴彦祖。”没过多久,吴彦祖也发微博反击,贴了张冯德伦的裸上身宣传照,写道:“冯德伦从没拍过那些照片?看,我有证据!”

“开心寿星”

张柏芝夏纳过生日,全场媒体人共唱生日歌

□据 腾讯娱乐

当地时间5月23日晚,入围戛纳电影节“导演双周”单元的华语电影《危险关系》在戛纳公布预告片,恰逢主演张柏芝生日,片方特邀众华语媒体来参加生日酒会。

当晚,张柏芝身着一袭黑底绣花短裙亮相,非常符合她在《危险关系》中所饰演的上海滩名媛的角色气质。

生日酒会在一个顶楼天台举行,由于前来参加张柏芝生日会的记者太多,场地显得十

分局促。

前来戛纳报道电影节的华语媒体人当晚齐聚一堂,当片方为张柏芝推上蛋糕时,全场为她唱起生日歌,张柏芝称在戛纳过生日很开心,并感谢媒体和片方为自己庆生。

《危险关系》由韩国导演许秦豪执导,严歌苓担任编剧,张柏芝、章子怡、张东健主演。从现场曝光的预告片来看,张柏芝在片中的上海滩名媛造型与以往相比有很大突破。

据悉,张柏芝将亮相戛纳电影节红毯。

星闻快报

姜文

5月23日,姜文发布新片中文名《一步之遥》和一张概念海报。外界传闻巩俐和葛优有望加盟此片。如果巩俐真的加盟,那之前她怀孕的传闻将不攻自破。(广闻)

佟丽娅陈思成

日前,佟丽娅出席某活动时戴着一枚十克拉钻戒。5月23日,有消息称,她和陈思成的好事将近。陈思成的宣传人员称没听说他们有结婚的计划。(华商)

郑秀文许志安

日前,有消息称,郑秀文和许志安将于今年10月在英国伦敦看奥运会并举办婚礼。5月23日,许

志安接受电台访问时否认婚讯:“不会!暂时没有这个打算。”(星星)

杨千嬅

日前,杨千嬅和老公丁子高外出用餐时被记者跟拍,杨千嬅不欲上镜,快速跑开,吓得在场记者示意不再拍摄,叫她不要再跑。(腾讯)

姚晨

5月22日23时15分,姚晨在微博上贴出动漫人物路飞的图片,并附文字:“生日快乐,红衣少年。”不过,有细心网友发现当天并不是路飞的生日,而姚晨的前夫凌潇肃的生日恰好是5月22日。于是,有网友称:“大姚祝福的红衣少年并不是路飞,而是凌潇肃。”还有网友评论:“此情可待成追忆,只是当时已惘然。”(新浪)